TEMEL BILGIi TEKNOLOJILERI

2009 YS 1100-A

1.

Silipermarkette alisveris yaptiktan sonra
alinan irinler tek tek kasadan gegirilir ve
kasanin ekraninda yapilan aligverigin toplam
degeri gorilebilir. Toplam degerin kasiyerin
bir tugsa basmasiyla hemen ekranda
goriinmesi, bilgi igleme siirecinin hangi
asamasi ile iligkilendirilebilir?

A) Siniflama
B) Sinama

C) Kaydetme
D) Erisme

E) Hesaplama

Asagidakilerden hangisi yardimci  bellek
birimleri arasinda yer almaz?

A) Disket

B) CD

C) Tarayicl
D) Sabit disk
E) DVD

islemci ile bellek arasinda karsilikli olarak
verinin tagindigi yola ne ad verilir?

A) Veriyolu

B) Duzenleyici

C) Adres yolu

D) Islemcibaglantilari
E) Denetim yolu

Yorumlayicilar, agagidaki
hangisinde yer alir?

kategorilerin

A) Girig-gikig birimi
B) Yazilm

C) Bellek

D) Donanim

E) islemci

A

5. Asagidakilerden hangisi kisayol meniisii

segeneklerinden biri degildir?

Yeni

Simgeleri diz
Yenile

Gortnim
Simgeleri yerlestir

WS Resh

Biiro yazilimlarinda segilen metinlerin,
sayllarin, kutu igindeki nesnelerin sola dayal
ve sagda girintili gikintih bigimde yazilmasini
saglayan diigme agagidakilerden hangisidir?

A) B B) =
<) = D) £=

Biro yazilimlarinda olugturulan belgelerin
yatay ya da dikey olmasini ve kenar
bogluklarinin ayarlanmasini saglayan komut
agagidakilerden hangisidir?

A) Sayfa Onizleme
B) Bigimlendirme
C) Arag Cubuklari
D) Ayarlar

E) Sayfa Yapisi

Word programinda yazilan bir ciimlenin
karakterlerinin hepsini biiyilkk harfe gevirmek
igin kullanilan menii agagidakilerden
hangisidir?

) Dizen
B) Bigim
C) Ekle
D) Gorlnim
E) Dosya

izleyen sayfaya geginiz.
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A

9. Word programinda bir metin katarn segildikten 13. Sunum programinda tiim slaytlari gormek ve
sonra baska bir alana yapistirmak igin slayt gegisleri efekti eklemek icin uygun olan
asagidaki klavye kisayol tuglarindan hangisi goriinim tiri agagidakilerden hangisidir?
kullanihr?

A) Slayt Siralayicisi
A) Ctri+C B) Slayt
B) Ctri+P C) Anahat
C) Ctr+S D) Slayt Gosterisi
D) Ctd+V E) Normal
E) Ctri+z

10. Hesap tablosu programinda Grafik Sihirbazi 14. Plks:el tal_)anll bir gor_se_lln dt?s:y: adi uzantisi

agildiktan sonra yapilmasi gereken ilk iglem agagidakilerden hangisi olabilir?

N . o
asagidakilerden hangisidir? A) ppt
A) Yeni bir sayfa olusturmak %g gxmf
B) Grafikte gorllecek etiketleri yazmak D) cdrp
C) Grafik tlirlinid belifemek E) xis
D) Grafigi gikanlacak sayi araligini segmek
E) Standart arag gubudu Ulzerindeki grafik

sihirbazi digmesine tiklamak

15. Asagidakilerden hangisi Vektor tabanh
gorsellerin istiinliklerinden biridir?

11. Sunum programinda Anahat boliimiinde bir
slayt baghdi degistirildiginde slayt boliimiinde A) Gergede en yakin gorintl vermeleri
agagidakilerden hangisi gergeklesir? B) Piksel boyutlarinin kiglk olmasi

C) Bellekte daha fazla yer kaplamasi
A) Baslik degismez. D) Bellekte daha az yer kaplamasi
B) Baslik segilir. E) Kolayca yaratilabilmeleri
C) Metin alani blydr.
D) Metin alani segilir.
E) Baslik degisir.
16. Veri tabanm tasariminda dikkat edilmesi
gereken en Snemli faktor asagidakilerden

12. Sunum programinda bir metin alaninin yaz hangisidir?
karakteri boyutunu degistirmek igin .
yapilmasi gereken ilk iglem agagidakilerden A) .Uzmz?‘” _olmayan kuIIal_‘1|C|Ia_r|n bile her
hangisidir? |ste_d|kler| sorguyu yapabllme3|

B) Veri tabaninin birden gok tablodan
. meydana gelmesi

g) Met_nln onaylatllmg& . C) Ayni alanlarin her tabloda tekrarlanmasi
) Metin alaninin segilmesi . . .
C) Araglardan yazim ve dilbilgisi komutunun D) V_en _tabanlndakl her tabloda en az bir

; : birincil anahtar olmasi
segiimes| E) Farkli kullanicilann intiyagl da farkl
D) Metnin kaydedimesi ) Farkh kullanicilanin ihtiyaglannin da farkli
E) Dizenle komutunun segimesi olmasi

izleyen sayfaya geginiz.
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17.

18.

19.

20.

Belirli bir amaca ulagabilmek igin gerekli ve
birbirleriyle iliskili tablolarin tamamina ne ad
verilir?

A) Veritabani

B) Sistem

C) Bilgi sistemi

D) Kutik

E) Yonetim sistemi

Veri tabanini indeksleme asagidakilerden
hangisini saglar?

A) Veri tabanini sikistirarak sabit diskte daha
az yer kaplamasini

B) Tablolar arasinda iligki kurmay!
hizlandirmay! ve sorgulamalarin daha kisa
sUre iginde yapilmasini

C) Veritabanina yetkisiz erigimleri dnlemeyi

D) Veri tabani Uzerinde tablolar lzerine yeni
kayit ekleme ve sime iglemlerinin
kolaylastinimasini

E) Tablolann kullanimi sirasinda bellekte daha
az yer kaplayarak daha kolay kullaniimasini

Asagidakilerden hangisi, bir Yerel Alan Agini,

Genis Alan Agindan farkh kilan 6zelliklerden

biridir?

A) icinde en fazla 10 tane
bulunmasi

B) iletim hizlaninin oldukga diisiik olmasi

C) Yonlendiricilere gereksinim duymasi

bilgisayann

D) Tek bir kisi veya kurulusun idaresinde
bulunmasi

E) Bilgisayarlarin  birbiderine  baglanmalari
sirasinda sadece fiber-optik kablolarin
kullaniimasi

Ag omurgasl nedir?

A) Bir yerel alan adnda kullanilan en uzun
kablodur.

B) A topolojisinin diger bir ismidir.

C) Birden gok yerel alan aginin ya da alt adlarin
baglandiklar yerdir.

D) Bir genis alan aginin kapladig alanda, iki
bilgisayar arasindaki en uzun mesafedir.

E) Bir yerel alan aginda bulunan fiber optik
kablolarin geklidir.

21.

22,

23.

24,

A

Yildiz topolojisinde bir ugtan gelen mesaj
diger uglarin hepsine gonderen cihaza ne ad
verilir?

Gébek

Ag anahtar
Kopri
Tekrarlayici
Ag omurgasi

noolZz

Internet haberlesmesinde ortak bir dil
kullanilmasinin nedeni asagidakilerden
hangisidir?

A) Eskiden beri kullanilan bir ag protokollnin,
Internet'in  yayginlik kazanmasiyla birlikte
uygulanmasi

B) Ortak dili kullanmayan bilgisayarlarin ag
dosya sunucularina  alinmasinin  veri
glvenligini etkilemesi

C) Intemnet'in ingilizce konusan kisiler
tarafindan icat edilmis clmasi

D) Intemet'te Uzerlerinde gok farkh igletim
sistemleri galisan, degisik modelde

bilgisayarin ortak bir dilde haberlegmelerinin
gerekli olmasi

E) Intemet'in global bir ag olmasi ve degisik
dillerde konusan kullanicilarin bulunmasi

Asagidakilerden IP  numarasi

olamaz?

hangisi bir

) 62.44.21.99

) 129.100.100.1
C) 193.140.21.100

) 252.175.156.116

) 256.210.45.33

"www.brtsk.com.de" web adresi asagidaki
tlkelerden hangisine ait olabilir?

Hollanda
Almanya
Turkiye
Danimarka
Fransa

nooZe

izleyen sayfaya geginiz.
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25,

26.

27.

28.

Internet ve yerel ag arasindaki
givenlik gorevlisi gibi
yazilimlarina ne ad verilir?

gegiste
calisan bilgisayar

A) E-posta sunucu
B) Proxy sunucu
C) Ates duvari

D) DNS duvar

E) FTP sunucu

Bilginin hareketli goériintii, metin, ses gibi
birden fazla niteligi aym anda tagimasi
agagidaki ozelliklerden hangisine sahip
oldugunu gosterir?

A) Coklu ortam

B) Tekliortam

C) Karmagik ortam
D) Sade ortam

E) Sonsuzortam

Web iizerinde, sayfalarin elektronik olarak
birbiri ile baglantii  hale getirilmesini
saglayan o6zellik agagidakilerden hangisidir?

A) Metin bulma 6zelligi

B) Bilgi tarama ozelligi

C) Hiper metin ozelligi

D) Haber gruplan ézelligi
E) Sik kullanilanlar 6zelligi

Bir arama motorunda Anadolu'da yagayan
vahgi hayvanlara yonelik bir arastirma
yapilmak istenmektedir. Bu durumda en kisa
yoldan ve dogrudan aranilan konuya iligkin
kaynaklara ulagmak igin arama motoruna
anahtar kelimeleri nasil girilmelidir?

A) "vahsi hayvanlar' +anadoclu

B) "anadoluda yasayan vahsi hayvanlar”
C) anadoluda yasayan vahsi hayvanlar
D) anadolu vahsi yasam

E) vahgi hayvanlar Turkiye

A

19

A

29. Bir durumda herhangi bir kosula bagh olarak

30.

farkl islemlerin yapilmasi gerekiyorsa bu yapi
agagidakilerden hangisine 6rnek olugturur?

A)  Ardisik yapl
B) Diz yapi
C) Tekrarl yapi
D) Kosullu yapi
E) Baslangig yapisi
Konugma dili  kullanilarak  gelistirilen
algoritmalara ne ad verilir?
A) Gorsel kodlama
B) Sdzel algoritma
C) Konugma dili kodlamasi
D) Akis semasi
E) Soézde kodlama
TEST BITTI.
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